
       مقام معظم رهبری سوالات امتحان درس: ریاضیات 
 سال رونق تولید» 89سال» 

 

 مفتهپایه:   نام آموزشگاه: 

 وزارت آموزش و پرورش نام و نام خانوادگی:

 اداره کل آموزش و پرورش آذربایجانغربی

 اداره آموزش و پرورش شهرستان سلماس

 تاریخ امتحان:

  

 ساعت شروع: 

 

 مدت امتحان:     
 

 شماره داوطلب:
 3تعداد صفحه:  89 دینوبت امتحانی: 

 بارم سوالات ردیف

 مشخص کنید.« ×» و جمله های نادرست را با« »جمله های درست را با  1

 )           (  است -7برابر  -(-7قرینة قرینة )الف: 

 . )           (است a<cمی توانیم نتیجه بگیریم  b>cو  a=bاگر ب: 

 )           ( "دو برابر عددی منهای هشت"به صورت کلامی برابر است با 8  2عبارت ج: 

 درجه می باشد )           ( 181بزرگتر از  ،در چند ضلعی محدب دست کم یک زاویهد: 

1 

 در جاهای خالی عدد یا عبارت مناسب بنویسید. 2

 برابر ............... است.  3a-ضریب عددی عبارت جبری الف: 

 برابر .............. است. aمحیط مربعی به ضلع ب: 

 ج: چهارضلعی منتظم ................ نام دارد.

 به تعداد ............. عدد صحیح وجود دارد. 4و  -3بین د: 

1 

 گزینه صحیح را مشخص کنید. 3

 تومان تهیه کرد 201تومانی به چند حالت می توان  111و  01با سکه های الف: 

 ⃝ 0د:                     ⃝  4 ج:                       ⃝ 3 ب:                 ⃝ 2 الف: 

 ب: کدام گزینه عدد صحیح نمی باشد.

 الف:  
 11 

4
  د:                    ⃝  0ج:                     ⃝ 1 ب:                 ⃝  

 8 
3

⃝ 

 کدام تبدیل در هر شرایطی اندازه شکل را تغییر نمی دهدج: 

 ⃝همه موارد  د:                  ⃝دوران  ج:                  ⃝تقارن  ب:                   ⃝انتقال  :الف 

تومان می باشد، هزینه استفاده از  2111تومان و هزینه استفاده از هر دستگاه  1111د: هزینه ورودی شهربازی 

n .دستگاه کدام گزینه می باشد 

 1111n⃝ - 2111د:             1111n⃝+  2111ج:             ⃝ 2111n+  1111ب:            ⃝ 2111n – 1111الف: 

1 

رود. این توپ از  کنیم و پس از برخورد با زمین نصف ارتفاع قبلی بالا می متری زمین رها می 41را از ارتفاع  توپی 4

 کند. ‎خورد چند متر حرکت می‎لحظه رها شدن تا سومین مرتبه که به زمین می

 

 

 

1 

باشد  چند  02آنها دستگاه ماشین و موتورسیکلت در یک پارکینگ وجود دارد، اگر تعداد کل چرخهای  10 0

 ماشین و چند موتورسیکلت در این پارکینگ وجود دارد؟

 

 

1 

اااا

اااا

اااا

اااا

اااا



 (-3+(+)0حرکت های متناظر با جمع را روی محور رسم کنید.                                                                    =) 1
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 (-4(+)-21=)                                                                                                   حاصل هر عبارت را بدست آورید. 7

=1+20-21         

          ( =10- ) ](21 )+x (3-)[ 
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 1 ⃝ 3+(3-)                                (9-)- ⃝ 9-                                                    ( قرار دهید.>=<الف( علامت ) 8

درجه از کرج سردتر است، دمای هوای تبریز چند درجه  8درجه بالای صفر و هوای تبریز  1ب: دمای هوای کرج 

 است؟

0/1 

 بنویسید.عبارت های زیر را به ساده ترین صورت ممکن  9

                                                           =b0  +a4 – b7 – a1     

                                                            =0 – (2  +x3 )2- x4     

0/1 

الف( مقدار عددی عبارت جبری  11
 0  11 

  4
 بدست آورید. x = 2را به ازای   

 

 ام آن را مشخص کنید. nب( دو جمله بعدی الگوی عددی زیر را نوشته و جمله 

 3و  7و  11و  10ام                                    ....... و ......... و n= جمله                                                 
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  x = 0 - 3x -21     معادله مقابل را حل کنید.                                                                                                      11

 

 

 

1 

 دانش آموز عزیز به دلخواه یک معادله نوشته و آن را حل کنید. 12

 

 

 

1 

 ها را کامل کنید. تساوی بین زاویه 13

 

                       ̂    ̂                             ̂    ̂   
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4     3      2      1      0     1-    2-    3-   4- 

اااا



به قسمتهای مساوی تقسیم شده است جاهای خالی را با عدد یا پاره خط مناسب کامل  AEدر شکل مقابل پاره خط  14

 کنید. 
 

 

     ̅̅ ̅̅    ̅̅ ̅̅                                           ̅̅ ̅̅    ̅̅ ̅̅    ̅̅ ̅̅   

     ̅̅ ̅̅         ̅̅ ̅̅                                          ̅̅ ̅̅       ̅̅ ̅̅  

1 

 خط را بنویسید.پاره یک نیم خط و یک  ،خط با توجه به شکل نام یک 10

 خط: الف:

  خط:ب: نیم 

  خط:ج: پاره 
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  را بدست آورید.های خواسته شده  است اندازه زاویه  00 =  1̂ ْ  در شکل مقابل 11

  ̂3   =                    ̂2                      ̂1   

 

                                                      ب: دو زاویه متقابل به راس متمم هستند اندازه هر کدام چند درجه است. 

 

1/20 

 الف( روی هر فلش تبدیل انجام گرفته را بنویسید. 17

 

 

 کنید.عدد مناسب کامل  نوشتندو مثلث مقابل هم نهشت هستند تساویهای زیر را با ب: 

 

 

1 

 الف: عدد اول را تعریف کنید.  18

 

  21 -23 -20 -27 -29ب: زیر اعداد اول خط بکشید.                                                                                  
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 21 اول متوسطهگروه ریاضی سر – موفق باشید 
 

  ̅̅ ̅̅ ̅                                   ̂   
3 

اااا

اااا
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